

藥商鴻圖 【香港商報訊】記者余江強報道：培力控股（1498）創辦人、主席、行政總裁兼執行董事陳宇齡在廣西投資開廠生產濃縮中藥配方顆粒產品十多年，克服重重困難，成為全球唯一一家同時獲得中國食品藥品監管總局、美國藥典及澳洲治療用品管理局授出GMP認證的中藥製造商。現時，培力控股在香港的濃縮中藥配方顆粒產品市場佔有率達七成，但他認為「香港市場佔有率再做得再好，對集團收入來說仍恍如一滴水，內地才是海！潛力較為顯著。」

目前，培力為中醫師及醫院客戶提供超過677種濃縮中藥配方顆粒產品。截至去年底，培力的銷售及分銷網絡涵蓋內地逾20個省超過300間醫院及醫療機構。為擴大分銷網絡，集團於去年12月開始與國藥控股建立策略合作關係。他近期把集團在港上市，向市場集資，以便擴大生產線，把香港的農本方中醫診所在內地複製，把旗下產品在內地分銷網絡進一步擴大。

力求批文 奔波京港

陳宇齡說，港商過往在內地投資設廠，產品會想到外銷，其實應該早些向北望。過去誤以為在內地做生意好難，其實只是內地生意上的文化差異。他在廣西設廠生產濃縮中藥配方顆粒，初期他只想到外銷，沒想過內銷，所以有點吃虧。

中國醫藥市場監管嚴謹，在2000年前，中國食品藥品監管總局一律只對內地的中醫藥製造商批出在中國生產及銷售的許可證，而直至2002年只有三家內地中醫藥製造商獲得食品藥品監管總局批文。當時已對發展中醫藥現代化甚有熱誠的陳宇齡，為了爭取培力集團的產品可在中國內銷，由廣西藥監局引領下，帶着其不少中醫藥現代化的研究建議書，一年走訪北京足足七八次，又先後經特區政府駐京辦、貿發局等協助，2004年底才獲得國務院發出正式批文。

獲批的理由，其一是培力幹了多年的中藥科研，其二有一間港企參與內地促進中藥現代化也是好事。陳宇齡說，在內地產銷濃縮中藥配方顆粒生產商，至2004年迄今，只



陳宇齡指出，香港市場很小，向北望是出路。



寧港兩地衆多主禮嘉賓到賀，與新一屆會董齊影「全家福」。

【香港商報訊】寧港青年交流促進會第四屆會董就職典禮日前圓滿舉行。中聯辦青年工作部處長楊成偉，教育局局長政治助理施俊輝，公民教育委員會主席彭頴信，寧夏政協港澳台僑和外事委員會主任李春陽，全國政協委員、中國僑聯副主席朱奕龍等擔任主禮嘉賓。徐小龍蟬聯新一屆主席。

徐小龍蟬聯主席

徐小龍致辭時表示，時間过得真快，該會成立至今轉眼已8年，其宗旨是希望通過這個平臺，增加寧夏和香港兩地青年的交流，使香港青年可以了解寧夏、感受寧夏，同時，也可以加強兩地企業家的交往和經貿合作的機會。

成功籌辦多個大型活動

他指出，在會董會成員通力合作下，該會連續成功籌辦多個大型活動，包括與多間本港大專院校合作，帶領香港青年人到內地交流，促進寧港合作。除了關注兩地青年交流外，該會的另一主打活動是組織寧夏商務考察團，促成台灣、伊斯蘭等地的青年企業家到寧夏交流，推動經貿發展。

該會新一屆會董會成員有：主席徐小龍（國建寶建築有限公司董事總經理），會長彭頴生（香港運高工安洋行有限公司董事總經理），常務副主席梁葆迅（天機企業集團有限公司董事總經理）、陳龍盛（陽光網絡有限公司董事），秘書長陳曼華（利通電訊科技有限公司總經理），財務長巫江峰（巫江峰會計師事務所執業會計師）等青年企業家精英。



楊成偉（中）頒發證書與徐小龍（右）、彭頴生（左）。

寧港青年交促會換屆就職

新聞會辦年輕作家創作比賽

【香港商報訊】新鴻基地產發展有限公司新聞會攜手香港三聯書店日前舉辦第五屆「年輕作家創作比賽」，八位優勝年輕作家登場，其中年僅13歲的台灣學生更成為歷屆比賽最年輕的優勝者。兩年一度的大賽踏入10周年，連同第五屆，至今已成功培養共41位新進作家。今屆首次將比賽從香港及內地進一步延伸至台灣及澳門，並邀請10位來自兩岸四地的重量級創作人擔任指導及評審。

今屆的得獎者中，三位來自香港的湯文舜、朱茂文及關嘉利；四位來自中國內地的鍾玉玲、張逸良、李

佩珊及王芋禪；一位來自台灣的賴迎曦。作品呈現兩岸

三地文壇新星對時代及生活的獨特想法，內容包括探討人和動物的關係、戀愛觀、新移民身份認同、文明之間的異同等。

新地公司傳訊總監廖國偉表示，新地一直透過各類計劃，協助年輕人得到發揮所長的機會，舉辦比賽的目的是讓有志創作的年輕人能夠實現成為作家的梦想。

三聯總經理李家駒表示，比賽的價值不僅在於發掘了多少位新進作者，而是在於它提倡的一種創新精

神，自由意志，及現代鮮活的表述方式，參賽者隨心出發，用自己擅長的體裁，向內心世界及時代進行探索。

評審之一的香港電影導演黃修平說，不論任何類型的創作，創意都是其中最重要的因素。今次大賽的優勝作品各有特色，呈現出年輕一代的熱情及想像力，能夠發現生活裏種種天馬行空的可能性，並在內容及體裁上均展現創意。

自2006年以來，「年輕作家創作比賽」已成功扶助數十位年輕人發行首部個人作品，包括在香港書展正式推出新書，並發行至各大書店。2014年，新地與三聯再度合作舉辦比賽，扶助熱愛文化創作及具潛質的年輕人，為他們圓夢。

上市集資 擴產北拓

陳宇齡：港是滴水 地是海

有六家中醫藥製造商取得食品藥品監管局的批文，而其後當中兩間公司合併被央企收購，培力是唯一一間港企取得這批文。

「當時培力的產品已在香港賣得很好。獲批文後，我們也準備了年多才正式在內地銷售產品，儘管產品一樣，但包裝上的文字和容量說法都有別香港。」國務院發出的批文，並非免費午餐，六間企業被要求投入大量資源，促進內地制訂中藥配方顆粒的標準，以便日後歸入藥典中。

北望合作 開拓商機

「幾百種濃縮中藥配方顆粒產品，投資的資金不菲，更要花時間去做。批文保護先行者避免其投資變成他人嫁衣，但一旦標準正式訂出，市場便要開放。」相關的標準據悉已完成了七八成，因此他覺得培力是時候趁勢去擴大內地市場的佔有率。

陳宇齡指出，培力產品，在香港很成功，但市場很小，向北望是出路，但要有足夠資源：錢和人。除了上市集資，培力和國藥控股合

作，希望借助他們的網絡和物流作分銷，由於國藥控股是全國第一醫藥網絡分銷商，我們認為培力跟國藥是個強強結合。有此模式，今年會在內地開第一間農本方診所，為打響頭炮，價錢定位，醫生資質都要做好。我們會和上海著名中醫教授童瑤合作，考核醫師技術和醫德，加以規範。如果我們成功也不怕抄，因為抄只能抄到表面，成敗決定於細節，我們有智能系統，高水平的醫生及嚴謹的管理系統。競爭永遠有，被抄也是好事。

高質產品 信心保證

他坦承，產品售價在內地比較貴，因為要符合多地的安全標準，產品除了銷港外，還會銷到加拿大、澳洲、新加坡，各地要求不同，即使內地沒有明確重金屬、農殘的限制要求，但都是高標準，所以製作成本高、檢測和篩選材料耗用多。「內地醫院用藥，價要最平，我們較蝕底。在內地又不能隨便賣廣告，只好向私家診所和醫院銷售，另外是靠自己的農本方診

所，不過，產品的高質量是會加強消費者的信心。

陳宇齡非常看好內地市場，因為內地人日益富裕，亦越來越愛護身體。「我們的產品在香港市場有七成佔有率，在內地的佔有率，只有百分之五，但兩地的生意額竟是一樣。由此可見內地市場之巨大，因此上市後的發展策略會專注於內地，亦會繼續推進中藥現代化，在澳洲加拿大會開中醫診所，因為中醫受到全世界的歡迎。」

拓品牌助年輕中醫師創業



農本方中醫診所，構思始於兩三年前。培力的總部在科學園，國內工作人數有六七千人，但僅有一間西醫診所，故集團看到中醫診所具一定需求，於是在科學園內試辦第一間農本方中醫診所。結果在商場內找到一個200呎單位，該處原是放櫃員機的地方，經長時間設計地盡其用，變成了「五臟俱全」並可容納一個醫師和一個護士作為睇症和針灸的中醫診所。駐診的醫師是首批浸會大學的中醫九優生，是從東華三院挖角過來，一做便很成功，很多洋人來看病。

農本方中醫診所名堂響

現時香港共有14間農本方診所，集中在商場，鄰近屋邨或寫字樓，培力計劃年底會開至30間。「有醫師和舖位就可以，商場業主初時抗拒，但越來越接受，因為診所毋須佔用最旺的地方，在偏側死角亦沒問題，診所可為商場職員和客人提供方便，售貨員又不用請假來看病。因此食飯時間診所最忙。」診所標榜安全、簡單、快捷、有效，很快解決問題。醫師如察覺病人有大問題如新沙士，會懂得轉介。

至於農本方中醫診所的運作，他說，一般病人首次診症時間會較長，覆診便可以很快。



農本方中醫診所協助年輕中醫師創業。

攬精英助開診有歸屬感

香港三間大學每年畢業的中醫師約有一百個，加上內地每年回港的醫師，醫管局和慈善團體會請大部分的畢業生加以培訓，但不能長期僱用，因為要吸納後來的畢業者，故此每年有20、30人離開，成為培力招手的對象。因為他們都是跟着老中醫六七年，受過正規的訓練，找他們合作開診所，絕對有經驗和可以放心。

香港商報記者 余江強

兩岸四地38大學逾百學生參加

龍總 新紀元計劃 港活動展開

【香港商報訊】記者吳韻玲道：「九龍總商會新紀元精英培訓計劃2015」歡迎儀式昨日假香港中文大學李兆基樓演講廳舉行，香港中文大學副校長潘偉賢、協理副校長兼大學輔導長吳基培，教育部思想政治工作司副司長、交流團領隊張文斌，中聯辦九龍工作部副部長王小靈，以及九龍總商會理事長李光華、副理事長袁家樂等主禮。是次計劃以西部開發及「一帶一路」對大中華區經濟發展的意義為主題，在成都及香港展開為期12天的互動交流，兩岸四地共38所大學逾100名學生出席了歡迎儀式。



兩岸四地的大學生及主禮嘉賓在香港中文大學出席歡迎儀式。

展歷史。他感謝香港中文大學學生事務處團隊為大家精心策劃了一系列的專題講座、參觀政府機構及海洋公園等。

潘偉賢致辭說，今年有104位參加者，對你們而言，這個儀式並非啓動，而是12天豐富行程的轉折點，象徵香港段行程正式開始。我希望由今天開始，香港的同學盡地主之誼，好好招待內地、台灣及澳門的同學，幫助他們積極參與及盡情享受未來幾天的行程。7月16日的結業晚宴將會是這個計劃的高潮，期待看到你們精心策劃的表演，相信必定會體現大家的領導智慧和團隊精神。

增進友誼增長才幹

張文斌致辭時表示，九龍總商會以謀求香港經濟發展與社會繁榮為己任，一直致力於推動教育事業的發展，自1998年與香港中文大學合作舉辦大學生精英計劃以來，歷經17年的



李光華（右）致送紀念品予王小靈。

第五屆年輕作家創作比賽 3位文壇新星登場



新地主席兼董事總經理郭炳聯（後排左一）、李家駒（後排左三）、與八位得獎者，細聽他們介紹作品及創作歷程。